
 

ACORD PARENTAL 

Campionatul „Cupa Domnițelor”, Ediția a III-a, 2024 

  

Subsemnatul/a                   , domiciliat în  

                    , cu CI seria                           

   și numărul                     , eliberat de                                                 în calitate de 

părinte/reprezentant legal al minorului                                                                             , sunt 

de acord ca acesta să participe la Campionatul de fotbal Cupa Domnițelor, Ediția a III-a, 

organizat de Arhiepiscopia Sucevei și Rădăuților, prin Sectorul Catehizare, tineret și 

educație pentru viață, în parteneriat cu Asociația Județeană de Fotbal Suceava (A.J.F. Suceava). 

Prin prezenta: 

a. Înteleg că există riscul de vătămare, asociat activităților fizice şi sportive şi sunt de 

acord ca propriul meu copil să participe la acestea. 

b. Menționez că regimul medical permanent sau temporar al copilului meu, 

inclusiv regimul de dietă, cel de medicaţie şi/sau necesitatea utilizării aparatelor 

auditive sau vizuale, este: 

______________________________________________________________________ 

c. Sunt de acord ca, în cazul unei urgențe de vătămare sau îmbolnăvire a copilului, 

organizatorul competiției să mă înştiinţeze imediat, să ia legătura cu o unitate 

medicală specializată, să acționeze în numele meu şi să obțină tratamentul medical 

al copilului. Mă oblig să plătesc suma aferentă, în cazul administrării unui 

tratament medical contra cost. 

d. Sunt de acord ca propriul meu copil să se comporte civilizat şi responsabil, să 

respecte regulile stabilite şi accept consecințele în situaţia în care nu se va 

comporta ca atare. 



e. Înţeleg faptul că propriul meu copil va fi însoţit pe toată perioada campionatului 

de către organizatori, însoțitori (antrenor, preot coordonator) și de voluntarii 

special pregătiți. 

f. Sunt de acord şi înţeleg că sunt responsabil pentru faptele copilului meu. Absolv 

organizatorii de toate obligațiile şi răspunderile ocazionate de comportamentul 

nepotrivit al copilului meu, cu excepția celor cauzate de neglijenta organizatorilor. 

g. Înțeleg că deținerea şi consumul de tutun, băuturi alcoolice şi droguri sunt 

interzise şi am discutat acest lucru cu copilul meu. Sunt de acord ca propriul meu 

copil să fie supus procedurilor disciplinare şi unei posibile anchete, dacă va 

consuma alcool sau va deține astfel de substante psihotrope. 

h. Sunt de acord ca, în cazul în care copilul meu comite o faptă gravă pe perioada 

campionatului sportiv, organizatorii să-mi trimită copilul acasă, eu fiind informat 

asupra acestui lucru în prealabil. 

    

  Data        Semnătura 

 


